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Соняшник – масляний культура, яка користується великою популярністю як у великих
сільськогосподарських підприємств, так і власників присадибних ділянок. Досить проста
у вирощуванні – і при цьому дуже прибуткова культура покаже себе з кращого боку,
якщо ви купите якісний посівний матеріал.           
  Чому це має велике значення?  
  Популярність соняшнику призвела до того, що селекціонери вивели багато сортів цієї
рослини з різними термінами дозрівання. Неякісний посевмат призведе не тільки до
зниження урожайності, але і до дозрівання соняшнику в різні строки, що створює
проблеми при збиранні.   
  Крім того, розроблені ефективні гербіциди, які можна використовувати на всіх сортах і
гібридах. Тому тільки правильний підбір посевмата і дотримання всіх технологій стануть
запорукою успіху.   
  Сорт або гібрид? Давайте розберемося що краще  
  Гібриди мають більш високу врожайність і їх у деяких випадках можна обробляти
самими сучасними і ефективними гербіцидами.   
  Мінус гібридів в тому, що не всі виробники надають гібридний посевмат високої якості.  
  Якщо ви маєте намір садити соняшник в невеликій кількості на присадибній ділянці,
краще купити насіння соняшника тут
http://agro-trade.com.ua/ua/posevnoy-material/kupit-semena-podsolnechnika/ не гібридні, а
певного сорту – якщо сорт виправдає себе, ви зможете на наступний рік посадити вже
власні насіння.   
  Вітчизняні або зарубіжні насіння?  
  Насіння вітчизняного виробництва районовані для української кліматичної зони.  
  Насіння зарубіжних компаній проходять більш якісне очищення та калібрування, що дає
можливість ретельно дотримуватися всі вимоги посіву, адже якщо з-за наявності
дрібного насіння посіви будуть загущеними, це суттєво знизить кінцевий урожай.   
  Потрібно зазначити, що останнім часом в Україні з'явилися дочірні компанії багатьох
всесвітньо відомих брендів, які пропонують посевмат не менш якісний, ніж імпортний.
При цьому на насіння соняшника ціна  у таких виробників дешевше, ніж у європейських
або американських господарств.   
  Слід також врахувати термін дозрівання врожаю – особливо якщо потрібно засіяти цією
культурою великі площі. Посів соняшника з різними термінами дозрівання дає можливість
зібрати врожай із мінімальними втратами.   
  Наші менеджери допоможуть вам визначитися з оптимальним вибором посевмата, який
виправдає багаторазово всі ваші капіталовкладення.
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